

循理藝術節  
循理藝術節 < The Here and Now 攝影展覽 >

循理藝術節 < The Here and Now 攝影展覽 > 現正式接受投稿報名，主題為「香港人情味」及「驚嘆造物之意」，並設有四個組別，分別為青少年組(6-24歲人士)、公開組(25-59歲人士)、樂齡組(60歲或以上人士)及親子組(K1-K3)。



< The Here and Now 攝影展覽 > 詳情

截止日期為二零二五年一月六日(星期一)中午十二時正，入圍作品將於尖沙咀文化中心展覽館舉辦之 < The Here and Now 攝影展覽 > 展出，展覽日期為2025年2月22-25日(六至二)。期望是次展覽鼓勵公眾接觸攝影藝術，透過鏡頭捕捉日常生活中所展現的人情味及捕捉大自然的奧妙，同時促進文化藝術成為市民生活的一部分。

CDF兒童發展基金第十批計劃「童行創夢」啟動禮



CDF兒童發展基金計劃由家庭、私人機構、社區及政府合作推行，促進小三至小六弱勢社羣兒童的長遠發展，並鼓勵他們養成儲蓄的習慣，訂立長遠目標，從而減少跨代貧窮。

計劃啟動禮於11月16日(星期六)在柏立基教育學院校友會何壽基學校禮堂順利完成，邀請兒童參加者、家長、友師多達160人出席，一起見證計劃正式啟動，氣氛十分熱鬧！



全場參加者一起完成藝術創作「Circle painting」，合力創作大型作品，將大家力量、夢想凝聚，更一起參與亮燈儀式，在未來三年共同努力，「同心童行 伴你創夢」！

兒童發展基金  
「優品360」與「理」歡度聖誕



優品360義工在12月7日到訪循理會屯門青少年綜合服務中心，為CDF兒童舉行了一場聖誕派對！他們不但一起製作聖誕樹，得到優品360送出的聖誕禮物包，還共同寫下心意卡，讓兒童們學會關心社區上的獨居長者。

香港全人發展專業培訓中心  
藝術·服務



香港全人發展專業培訓中心為循理幼兒學校於11月22日及12月13日在屯門中心舉行了兩場「中華文化親子藝術體驗日」，共30對親子參加，輪流體驗水墨畫、以扭扭棒製作可愛熊貓手工及製作中國點心三個項目。家長及幼兒均樂在其中，既可認識中華文化、又可體驗不同的藝術項目，更可增加親子甜蜜時光，場面又溫馨又熱鬧。



本中心的兒童舞及中國舞課程學員於12月15日參與由民政事務署資助及屯門文藝協進會主辦的「慶祝中華人民共和國成立75周年·舞蹈表演」。當中除頒發獎盃予本年度舞蹈級別試中考獲優良成績的學員外，學員們更踏上大舞台，參與《我愛中華》百人大匯演，累積寶貴的演出經驗。

如對本中心課程或活動有任何查詢，歡迎致電或WhatsApp 5398 2313與高級培訓顧問Apple姑娘聯絡。



破曉前進 - 護老者舒壓計劃  
「義」不容辭- 義工的力量



【破曉前進- 疫情下護老者舒壓計劃】自開展以來，已服務超過315位護老者。考慮到不同需要的護老者，計劃除了鼓勵護老者到中心參與活動，更會上門支援個別護老者，尤其是體弱或年長的護老者。



【互相照顧】義工探訪以配對的形式，為護老者配對合適的義工。提供定期的上門探訪關心及陪伴，以支援護老者的需要，現已服務超過339人次。過程中，義工擔當重要的橋樑，除了加強機構與護老者的聯繫，更促進護老者對最新資訊的了解，學習及時尋求支援。



為了提高義工對護老者的認識，【互相照顧】義工探訪會定期提供義工培訓，讓其了解護老者的需要、特質、資源等等。定期的探訪，使義工與護老者建立了互信的關係，讓護老者覺得更願意分享自身的困難，義工能夠更深入地了解護老者的現況。照顧工作不容易，相信義工的聆聽和陪伴，能夠舒緩護老者的壓力，並感受社區的關懷。

循理會德田耆樂中心  
循理會長者地壺球邀請賽2024



中心第三年舉辦邀請賽，於12月5日進行，共邀請7間中心，共14隊參與賽事。由於比賽日前因天氣關係延期，比賽直接以淘汰賽方式進行，參賽人數40多人。德田耆樂會所共派出兩隊同學參與比賽，因近日同學身體狀態及配搭問題，參賽隊員轉換數次，但感恩隊員仍堅持不懈，投入賽事，發揮應有水準，結果再次勇奪冠軍，實在感動！期待中心繼續推動地壺球運動，讓更多長者能以壺會友，享受其中。

循理會黃大仙耆樂會  
愛心探訪



又到聖誕、又到聖誕！承蒙老有所為活動計劃的資助，一班義工在聖誕佳節前夕到樂善堂梁球瑛耆老之家探訪老友記並展示學習小結他和非洲鼓後的成果，為長者表演多首經典金曲，並大玩遊戲，及送上親手製作的禮物，把愛和祝福送給院舍老友記。

關注照顧者需要

我們一直致力關注照顧者的身心靈健康及需要。今年度黃大仙耆樂會繼續是「東美匯關愛聯盟」的成員之一。剛於2024年12月初，與其他友好機構合辦「東美匯照顧者在一起」嘉年華，推動社區不同群體之間的連繫及交流，重塑社區關係及深化關愛互相的文化。當中「智」在有里共建認知障礙友善社區計劃的「織女工房」義工與社區人士編織手繩，留下美好時光。

